
První série domácích úkol·

P°íklad 1. Jaká je vybíravost úplného bipartitního grafu K3,3?

P°íklad 2. Ukaºte, ºe pro kaºdé n > 1 existuje bipartitní graf, jehoº vybíravost
je v¥t²í neº n. (Nápov¥da: zkuste Kn,m, kde m = nn. Trochu obtíºn¥j²í varianta,
ale zato s men²ím grafem: zkuste Kq,q, kde q =

(
2n−1
n

)
.)

P°íklad 3. Nech´ d je p°irozené £íslo, a nech´ G je graf, jehoº kaºdý podgraf ob-
sahuje aspo¬ jeden vrchol stupn¥ nejvý² d (stupe¬ vrcholu zde po£ítáme vzhledem
ke zvolenému podgrafu, nikoliv vzhledem k celému grafu G). Ukaºte, ºe G má
vybíravost nejvý² d+ 1.

P°íklad 4. Ukaºte, jak lze v orientovaném grafu spo£ítat po£et orientovaných
sled· pevné délky mezi danou dvojicí vrchol·.


